

Volotea programa dos vuelos semanales a Marsella desde julio

La compañía también renovará la conexión aérea entre Murcia y Barcelona al menos hasta marzo de 2026

LA VERDAD

MURCIA. Volotea anunció ayer que la conexión entre Murcia y Marsella comenzará a volar a partir del 7 de julio de este año. La compañía abrirá esta nueva ruta, tal y como adelantó LA VERDAD, con una oferta de aproximadamente 5.000 asientos en 32 vuelos entre los meses de julio y agosto, y con una frecuencia de dos vuelos semanales, los lunes y los jueves.

Además, Volotea continuará operando la conexión directa con la ciudad de Barcelona, después de que se pusiera en marcha en diciembre de 2023. En este caso, la aerolínea ofrece vuelos los lunes y los viernes y pondrá a la venta 37.700 asientos adicionales desde junio y hasta marzo de 2026 en un total de 216 vuelos.

Desde el Gobierno regional, destacaron la importancia de la creación de esta nueva ruta al considerar a Marsella como «un enlace estratégico que promoverá la llegada de más visitantes galos a la Región de Murcia». Francia es el segundo mercado emisor de turismo internacional para la comunidad, con 16.996 visitantes en los dos primeros meses del año, y representa un 13% del turismo extranjero recibido.

Respecto a Barcelona, la Comunidad agradece la consoli-

ción de una ruta «que ha sido un éxito desde su inicio en 2023», al tiempo que destacan que permite la conexión con uno de los mercados nacionales más importantes para la Región y facilita el enlace con otras rutas nacionales e internacionales.

Por su parte, la consejera de Turismo, Carmen Conesa, recordó que «Francia es uno de nuestros principales mercados emisores y contar por primera vez con una conexión aérea directa con este país supone un hito estratégico para nuestro aeropuerto y para el conjunto del destino». También destacó esta ampliación como una oportunidad para atraer a este perfil de turista.

Entrada del turismo francés

El director de estrategia de Volotea, Gabriel Schmilovich, anunció que, desde la compañía, están «muy satisfechos de poder ofrecer a los habitantes de la Región de Murcia su primera conexión directa con Francia. Marsella es un destino clave en el sur del país vecino y confiamos en que esta nueva ruta incentive a los murcianos a descubrir la región de Provenza. Además, esperamos que se convierta en una puerta de entrada para que el turismo francés llegue a la Región de Murcia».

Por otra parte, también destacó la buena acogida de la ruta de Barcelona desde su puesta en marcha en 2023. «La relación entre Cataluña y la Región de Murcia es muy estrecha, y esta ruta ha sido un éxito desde el principio, favoreciendo



Un avión de Volotea, en el aeropuerto de la Región. KIKO ASUNCIÓN / AGM

El aeropuerto es el que más veces prolongó su horario en 2024 para trasladar órganos destinados a trasplantes

visitas a familiares y amigos», indicó Schmilovich.

Por otra parte, el aeropuerto de la Región de Murcia tuvo que prolongar su horario hasta en 34 ocasiones durante 2024 para el traslado de órganos destina-

dos a trasplantes que se transportaban en avión. Fue el aeródromo de España que tuvo que ampliar su operativa en más ocasiones durante el pasado año, por delante de los de Sevilla, Córdoba y La Coruña, que tuvieron que hacerlo 26, 24 y 22 veces, respectivamente. En 2024 se tuvieron que gestionar en todo el país más de 1.000 vuelos para trasplantes, un máximo histórico que casi duplica el número de hace una década, según indicó la Organización Nacional de Trasplantes.

Sindicatos y patronal negociarán los convenios pendientes tras las fiestas

Croem, CC OO y UGT subrayan su «unidad de acción» para defender su papel como agentes sociales

LV

MURCIA. Croem, Comisiones Obreras y UGT celebraron ayer una reunión en la que acordaron que se convocarán todas las mesas de negociación colectiva abiertas tras las festividades

de Semana Santa y Fiestas de Primavera para que se «alcancen, cuanto antes, acuerdos que den estabilidad a todos los sectores de actividad afectados». El presidente de la patronal, Miguel López Abad, y los dos secretarios de los sindicatos, Santiago Navarro y Paqui Sánchez, reivindicaron la importancia del diálogo social como motor para el progreso de la Región.

Además, las tres organizaciones subrayaron que habrá «unidad de acción» para defender



Los representantes de Croem, UGT y CC OO, en la reunión de ayer. CROEM

el papel que la Constitución Española y la Ley de Participación Institucional regional otorgan a los agentes sociales, ante las iniciativas de Vox para retirar la financiación pública que reciben. Los tres dirigentes coincidieron en calificar de «funda-

mental» el entendimiento entre las tres organizaciones para trasladar a la sociedad que la labor que llevan a cabo es por el interés común y destacaron su participación en todos los órganos consultivos creados por la Comunidad.

El empleo turístico crece un 2,8% en el primer trimestre y alcanza una nueva cifra récord

EP

MURCIA. La afiliación a la Seguridad Social en el sector turístico de la Región de Murcia alcanzó, durante el primer trimestre de 2025, 64.098 trabajadores en valor medio, lo que supone el registro más elevado de la serie histórica para este período y un crecimiento interanual del 2,8%, según los datos del Ministerio.

El director del Instituto de Turismo de la Región de Murcia, Juan Francisco Martínez, explicó que la celebración este año de la Semana Santa en abril «no ha evitado que se supere el número de ocupados en el sector respecto a los niveles de afiliación del mismo mes del año pasado». En cuanto a las cifras de marzo, este mes se computaron 65.117 trabajadores en el conjunto de actividades del sector turístico de la Región de Murcia.

El dispositivo de control de accesos al Parque Regional de Calblanque entra hoy en vigor

PEPA GARCÍA

MURCIA. A partir de hoy entra en vigor la Ordenación de Accesos al Parque Regional de Calblanque, Monte de las Cenizas y Peña del Águila, según la orden publicada el 27 de marzo en el Borm.

Así, a partir de este jueves, todos los fines de semana y festivos hasta el 22 de junio, además de los laborables del 23 de junio al 4 de julio y los fines de semana y festivos de septiembre y hasta el 12 de octubre, se permitirá el acceso de vehículos a motor hasta alcanzar los 291 vehículos en las áreas de estacionamiento del parque.

Del 5 de julio al 31 de agosto y el 28 y 29 de junio, no se podrá entrar al parque en vehículo a motor de 8 a 20.30 horas, y deberá hacerse en los autobuses desde Los Belones o los disuasorios. Sí se podrá ir en coche al aparcamiento del Atochar antes de las 8 h.

AYUNTAMIENTO DE ALGUAZAS

Aprobada provisionalmente la modificación de la ordenanza fiscal reguladora del Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana del Ayuntamiento de Alguazas. Se inicia periodo de exposición pública de 30 días conforme al artículo 17 del RDL 2/2004.

Alguazas, 14 de abril de 2025
El Alcalde-Presidente, José Gabriel García Bernabé